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ATA DA 42ª REUNIAO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 06 DE JULHO DE 2010
 

Às dezessete horas do dia seis de julho de dois mil e dez, no Plenário da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a quadragésima segunda Reunião Ordinária desta Casa.
O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Regina Braga e Maurício
Moreira - Paquinha, totalizando cinco Vereadores. Não havendo quórum regimental, o
Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Convite da Associação dos Burnierenses Ausentes e dos amigos de Miguel Burnier para
o 9º Encontro dos Burnierenses Ausentes, que ocorrerá nos dias 16, 17 e 18 de julho;
Ofício nº 0651, da Superintendência Executiva do Semae, em resposta ao Requerimento
105/2010, de autoria da Vereadora Maria Regina Braga; Correspondência do Deputado
Estadual Jairo Lessa, em resposta à Representação 14/2010, de autoria da Vereadora
Maria Regina Braga; Comunicado da Câmara dos Deputados referente à liberação de
recursos do orçamento da União para este Município de janeiro a maio de 2010 no valor
total de R$11.668.859,51; Comunicado da Câmara dos Deputados referente à liberação
de recursos do Orçamento da União para este Município de janeiro a maio de 2010 no
valor total de R$ 14.193.003,99; Telegramas do Ministério da Saúde, informando sobre a
liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde nos valores de R$
68.787,44;R$9.976,25 e R$115.200,00. Foram distribuídos às Comissões: Projeto de Lei
nº 38/10, do Prefeito Municipal, que institui o Programa Municipal de Recuperação de
Receitas e autoriza o parcelamento de débitos perante a Fazenda Pública Municipal;
Ofício mensagem nº 38/10, do Prefeito Municipal, encaminhando emenda ao Projeto de
Lei nº 07/10 que ratifica o Protocolo de Intenções do Consórcio de Desenvolvimento da
Região dos Inconfidentes/CODERI. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse
novamente a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Regina Braga, Maurício Moreira - Paquinha e Maurílio
Zacarias, totalizando seis. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a
presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura da Ordem do Dia.
ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos
Vereadores presentes e encaminhado o REQUERIMENTO nº 116/10, da Mesa da
Câmara, requerendo a transferência provisória da sede da Câmara Municipal de Ouro
Preto para a Escola Municipal Major Raimundo Felicíssimo, em Amarantina, para a
realização da Câmara Itinerante. APROVAÇÃO DE ATA: Foram colocadas em votação e
aprovadas pelos Vereadores presentes as atas das: 34ª reunião ordinária, sete votos;
35ª reunião ordinárias, oito votos e 36ª reunião ordinária, oito votos. O Presidente
informou que amanhã acontecerá, às dezoito horas, no Plenário da Câmara, a Audiência
Pública que discutirá a Lei de Diretrizes Orçamentárias; informou que no dia oito de julho
serão lançadas as comemorações para o Tricentenário da Câmara, abertura do Festival
de Inverno; convidou para os eventos do dia oito de julho; informou que no dia nove de
julho será ponto facultativo nas repartições da Câmara Municipal de Ouro Preto. ORDEM
DO DIA: PROJETO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 36/10, que autoriza o
Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento
Econômico e Social- BNDES, através do Banco do Brasil S.A. , na qualidade de
Mandatário, a oferecer garantias e tomar outras providências correlatas. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; foi concedido
vistas ao Vereador Maurílio Zacarias no tempo regimental. PROJETOS EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Projeto de Resolução nº 02/10, que disciplina a concessão de Plano de
Saúde para os servidores da CMOP. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões
favorável ao projeto com emendas; aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº 26/10, que
altera dispositivos da Lei Municipal nº 16, de 06 de abril de 1994, que dispõe sobre o
Programa de Legitimação de Posse de Terreno no Município. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões favorável ao projeto com emendas; aprovado por sete votos.
PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 26/10, que altera dispositivos da Lei
Municipal nº 16, de 06 de abril de 1994, que dispõe sobre o Programa de Legitimação de
Posse de Terreno no Município. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, com emendas; aprovado
por sete votos. Projeto de Resolução nº 02/10, que disciplina a concessão de plano de
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saúde para os servidores da CMOP. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto com emendas; aprovado
por sete votos. ORADORES: O Vereador Flávio Andrade comentou sobre a resposta que
chegou na semana passado com relação ao Requerimento 104/10, da Vereadora Regina
Braga, que falava sobre o Aterro Sanitário controlado de Ouro Preto. Disse que acha
importante ressaltar alguns pontos do documento mencionado. Fez a leitura de um texto
sobre o assunto. Falou sobre a questão do Dom Bosco, discutida na reunião passada;
que na sexta-feira houve um entendimento com a Inspetoria São João Bosco para a
utilização do Oratório; que foram à Belo Horizonte ele, o Prefeito, o Vice-Prefeito e o
Secretário de Agropecuária, onde tiveram uma reunião com a Inspetoria; disse que
argumentaram e apresentaram o quadro do Dom Bosco em Cachoeira do Campo; que
eles se dispuseram a fazer uma nova consulta ao Conselho de Administração da
Inspetoria; disse que questionou de maneira bem clara a sua surpresa com relação ao
fato de a Inspetoria São João Bosco ter aceitado apenas "alugar" as duas salas; que
falou sobre a manifestações feitas; informou que o Prefeito também se manifestou
dizendo que não esperava essa atitude da Inspetoria; disse que recebeu hoje uma
ligação do Senhor Giannini, informando sobre a autorização do Conselho para cessão
gratuita de duas salas e do auditório; que isso irá viabilizar a instalação do polo da UFOP
em Cachoeira do Campo. Comentou que já conversou com o Professor Jaime Sardi; que
irão na semana que vem a Belo Horizonte para discutir o contrato de cessão. Disse que
é uma notícia muito boa, pois a Câmara lutou por isso. Parabenizou o Padre Márcio, o
Padre Nilson e o Diretor Gianini. Entendeu que ele, o Prefeito e o Dr. Dimas foram felizes
ao levar a mensagem do povo de Ouro Preto e de Cachoeira do Campo. Dividiu com
todos essa felicidade. O Presidente parabenizou a todos por esse entendimento. Ficou
satisfeito com o empenho da Câmara. Cumprimentou o Padre Tarcísio Sebastião
Moreira pela posse como Diretor do Colégio Arquidiocesano de Ouro Preto; informou que
a posse será amanhã às dezessete e trinta horas no Colégio. Informou que a reunião de
Comissões será na próxima terça-feira às nove horas. Informou que a próxima reunião
ordinária será em Amarantina. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira - Paquinha, Moisés
Rodrigues e Silmério Rosa, totalizando oito Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Ata ainda nao cadastrada
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